

## 弗吉尼亚理工大学发生凶杀案

## 中国留学生被控谋杀

据美国福克斯新闻网报道,美国弗吉尼亚理工大学日前发生一起凶杀案,一名中国男留学生涉嫌用刀刺死一名女学生,他随后被警方逮捕并被控一级谋杀。这是继震惊世界的2007年韩籍学生赵承熙枪击事件后,发生在弗吉尼亚理工大学的又一次校园恶性事件。

当地时间1月21日晚7时6分,弗吉尼亚理工大学警方接到报警说,一名女学生在该校研究生生活中心咖啡厅遇刺。警方随即赶到现场,发现一名女生身中多刀,倒在血泊中。警员几分钟后就在那里抓获了尚未离

开的嫌疑犯,当时他手里拿着一把匕首,可能就是作案工具。

半小时后,校园电子报警系统向全体学生发出警告,在警方介入调查的时候不要走动。又过了一小时,警报取消,学生们恢复了正常活动。

报道说,嫌犯是来自中国的男研究生朱海洋(音),现年25岁。他已被控犯有一级谋杀罪,并被禁止保释。遇刺女性来自亚洲,也是弗吉尼亚理工大学的学生,在警方抵达现场时已经死亡。警方初步调查显示,嫌犯和死者互相认识,但目前还不清楚嫌犯的凶

动机。

弗吉尼亚理工大学位于华盛顿西南390公里处,已有130多年历史。2007年4月16日,弗吉尼亚理工大学曾发生恶性校园枪击案,23岁的韩国籍学生赵承熙在开枪打死32人后自杀身亡。

据《中国日报》

强人

左眼插入长木杆  
奋不顾身勇擒贼

据英国媒体22日报道,现年25岁的约翰·纳什是英国大曼彻斯特罗奇戴尔市的一名新上任警察,在他当上警察后的第6天,当他开着一辆没有标志的警车在大街上巡逻时,发现了两辆可疑的汽车,当约翰驱车追上其中一辆汽车并试图将它逼停时,车上的两名男子跳下汽车逃跑。

约翰跳下汽车追赶起其中一名嫌犯,并将他逼进了一个死胡同,嫌犯试图爬过一道栅栏逃走。约翰迅速追了过去,由于当时天色很黑,还在下雨,草地上又湿又滑,约翰不慎摔倒在了一片灌木丛里,地面上一根15厘米长的断木杆不偏不倚正好插进了他的左眼窝。可是盗贼心切的约翰压根没有察觉到自己所受的严重伤势,他爬起来就冲向嫌犯,一把抓住了试图爬向栅栏的嫌犯脚踝。

那名嫌犯回头看到约翰眼睛上的可怕伤势吃惊得甚至忘了逃跑,他奉劝约翰先别忙着抓他,最好先去一下医院。

约翰赶来的警察同事迅速用警车将他送往医院,所幸的是,医生检查发现木杆并没有伤及他的大脑组织。通过3小时的复杂手术,医生终于将这根木杆从约翰的眼睛中拔了出来。

约翰3天后就出了院,同时他的左眼也恢复了一部分视力,约翰相信自己的左眼视力能够彻底恢复。布莱克本皇家医院手术大夫安纳斯瓦米·维杰库马说:“如果木杆再插入两毫米,他的眼睛将会受到永久性伤害。目前他的左眼视力恢复有限,但随着时间流逝会逐渐恢复的。” 木子

四肢被截身残志坚  
坚持要当无肢模特

20岁超级模特玛丽安娜·布里迪·达·科斯塔是巴西圣埃斯皮里图州塞拉市人,从16岁起就走上T台成为一名模特,并先后2次入围世界小姐模特大赛巴西赛区决赛。去年,她还曾来到中国,参加国际比基尼小姐泳装比赛。去年11月,玛丽安娜又再次在巴西国内模特大赛中胜出,即将代表巴西参加2009年“世界小姐”选美大赛。然而去年12月,玛丽安娜被确诊患有严重的尿路绿脓杆菌感染,这种疾病通常导致致命后果,患者往往在很短时间内死亡。据玛丽安娜的男友西娅格·西莫斯称,玛丽安娜去年11月30日突然出现严重腹痛症状,但起初医生以为她只是普通的肾结石发作而已,从而延误了最佳治疗时机,这导致她体内的病菌迅速扩散到全身各处。几天后,当玛丽安娜不得不再次回到医院接受检查时,医生才作出了正确诊断。由于病情十分严重,为了挽救玛丽安娜的生命,医生不得不于日前将玛丽安娜的四肢全部截掉。手术后,玛丽安娜不得不依靠一套高科技假肢继续生活,而她也将被迫放弃代表巴西参加2009年“世界小姐”选美大赛的机会。尽管如此,坚强的玛丽安娜表示,她将不会放弃模特事业,一定成为世界上第一个“无四肢的超级模特”。她说:“成为超级模特是我一生的理想,我知道没有四肢之后,我的生活将发生巨变,但我不会因此放弃,我要让世界知道,尽管没有手脚,我依然是一名美丽的模特。” 旺旺

## 竟有此事

婴儿“揭发”  
父亲藏毒?

据新华社电 加拿大警方在接到一个可疑的报警电话后顺藤摸瓜找到“报警者”的家中。出乎意料的是,原来是一名婴儿拿电话当玩具打通报警电话,而警方却恰巧在搜查过程中发现了孩子父亲藏毒的大麻,因而将其拘捕。

法新社21日报道,渥太华的加拿大皇家骑警队接到一个奇怪的报警电话,报警者一言未发便挂断了电话。

警方根据来电号码找到了“报警者”所在的住所,敲门无人应答后,警察们破门而入进行搜查,在两个上锁的房间内发现500株大麻。

警官珍妮尔·卡宁说:“孩子的父亲看到我们很吃惊,因为他根本没有报警。警员看到他11个月大的孩子正在玩一个无绳电话,并随意按键……看来是婴儿给我们拨了电话。”

孩子29岁的父亲当场被警方拘捕,并将面临指控。

男子水下  
“与鳄共舞”

据英国媒体22日报道,美国佛罗里达州迈阿密丛林岛动物园的员工西恩·曼宁从事的显然是一项和死神打交道的工作:戴着潜水面具潜入鳄鱼池,和2.7米长的美洲鳄一起在池中游泳!西恩既不穿戴任何保护性盔甲,也没有任何笼子或玻璃将他与鳄鱼隔离开来。

令人惊讶的是,这些美洲鳄面对“外来者”西恩,却显得相当平静,它们甚至允许西恩和它们近距离接触!

西恩称,他在水下和美洲鳄相处时非常小心,他对每条鳄鱼性情都充分留意着。西恩说:“我会观察这些美洲鳄,确保能了解它们的情绪。我知道这很危险,但我并不准备放弃。”

据悉,这一“人鳄共舞”展览秀的宗旨之一是为了展示佛罗里达州逐渐增长的美洲鳄数量,以及人类对美洲鳄的自然生存环境的影响。据悉,一条普通的成年美洲鳄能够长到4米长,重量可以超过266公斤。 台文



西恩·曼宁“与鳄共舞”

17个月猥亵14名女乘客  
英色魔“的哥”受审

英国伦敦克罗伊登刑事法庭21日开审色魔“的哥”约翰·沃博伊斯猥亵乘客案。检方指控,沃博伊斯利用出租车之便,用相同骗局在17个月内猥亵14名女乘客。沃博伊斯当天否认所有指控。

## 经典车型赢得乘客信任

沃博伊斯现年51岁,自1996年起以开出租车为职。检方指控,沃博伊斯在2006年10月至2008年2月期间猥亵14名女乘客。他被控23项罪名,其中包括一项强奸罪和6项性侵犯罪。

检方律师约翰娜·卡茨说,沃博伊斯开的是伦敦经典黑色出租车,大多数乘客会“理所当然”信任他。每名受害者乘坐沃博伊斯的车目的都是回

家,“但他的动机却完全不同。他根本没想把她们送回家,只是为实施性侵犯”。

## 每次都同一套骗术

检方说,沃博伊斯每次作案使用的都是同一套骗术。当有单身女性上车时,沃博伊斯就开始与她攀谈,说自己当天“撞上大运”。接下来的故事有两个版本:一个是他曾在赌场赢了一笔钱,另一个是他买彩票中了大奖。

为骗取信任,沃博伊斯会向女乘客展示一个装满现金的纸袋或信封,然后邀请她和自己一起在出租车后座喝上一杯下酒的酒,共同庆祝。

随后,沃博伊斯一边讲几个“黄段子”,一边等药效发挥作用。后者失去意识后,沃博伊斯

便开始作案。

后备箱藏有作案  
“工具箱”

当地警方说,他们在沃博伊斯出租车后备箱里发现一个“工具箱”,里面装满对女乘客实施性侵犯时需要的所有物品。

这些物品包括小瓶装的香槟、威士忌、伏特加和杜松子酒等,还有玻璃杯、纸杯和性用品。此外,作案工具还有非处方安眠药和一种名为羟基安定的处方药。前者可引起眩晕、疲乏等症状,后者可导致记忆缺失和行为失调。

检测显示,两名受害者尿样中含有羟基安定成分,另有两名受害者尿样中含安眠药成分。调查人员还在沃博伊斯



约翰·沃博伊斯

家一个杯子上发现一名女乘客的DNA。

沃博伊斯当天否认所有指控。审判过程最长可能持续10周。

张旌(新华社供本报特稿)

## 5个新生儿即有1对双胞胎

## 纳粹“死亡天使”打造巴西“双胞胎镇”?

据英国和巴西媒体22日报道,巴西南部的坎迪多·戈多伊镇素以双胞胎出生率高而著称,他们大多金发碧眼。阿根廷历史学家乔治·卡马拉萨经明察暗访,在其新书中语出惊人,这个“双胞胎镇”的始作俑者竟是纳粹“死亡天使”约瑟夫·门格尔!上世纪60年代初,一名自称来自德国的“兽医”常在当地走村串户,为母牛和妇女施行当时颇为罕见的人工授精手术。卡马拉萨认定,这名神秘“兽医”正是潜逃多年的纳粹军医门格尔,后者为了培育所谓的雅利安“优等人种”,先后进行了包括孪生子在内的众多臭名昭著的人体实验。

小镇双胞胎出生  
率节节高

据报道,位于巴西最南部的坎迪多·戈多伊原本是个不知名的小镇,令人惊奇的是,自上世纪60年代初以来,镇上双胞胎出生率呈节节攀升之势,最高峰时期甚至达到每5名新生儿即有一对双胞胎,其中大部分金发碧眼,虽然双胞胎的出生率在世界各地并不相同,不过正常情况是每80名新生儿中仅有一例。坎迪多·戈多伊由此获得“双胞胎镇”的称号。镇上甚至还建有一个名为“双胞胎之家”的博物馆。多年来,科学家们一直试图解开这个不解之谜,皆无功而返。阿根廷历史学家乔治·卡马拉萨在对坎迪多·戈多伊镇进行了多年的明察暗访后,在其新书《门格尔:“死亡天使”在南美》中得出惊人论断,打造这个“双胞胎镇”的始作俑者竟是纳粹“死亡天使”约瑟夫·门格尔!

“死亡天使”痴迷  
孪生子实验

在众多纳粹集中营医生



巴西坎迪多·戈多伊镇的双胞胎

中,约瑟夫·门格尔无疑是知名度最高的一个,素有“死亡天使”、“死神医生”、“屠夫”等称号。门格尔1911年3月16日生于德国巴伐利亚州金茨堡一个富有的企业主家庭,拥有双博士头衔。二战爆发后,门格尔作为一名党卫军军医,参加了对波兰、法国和苏联的侵略战争。1943年5月,他志愿到奥斯维辛集中营服役。门格尔的第一条罪状是“挑选”,即从集中营的新来囚犯中,挑选出所有不适合劳动的人进毒气室消灭。其第二条罪状是亲手杀害患病或接受其手术的女囚。门格尔最感兴趣的科研活动是进行孪生子女的研究,其目的是发现一种简洁的方法,使德国妇女普遍生出双胞胎或多胞胎。为此,他对成百上千个孪生子女进行了系统研究。

## 巴西小镇成“双胞胎实验室”

1945年1月,就在苏军坦克冲进奥斯维辛集中营的前10天,自知罪大恶极的门格尔带着其波兰情妇维尔玛仓皇出逃。门格尔后来逃往南美,辗转于阿根廷、巴拉圭和巴西等地。《门格尔:“死

亡天使”在南美》一书中披露,流亡阿根廷期间,门格尔一度假扮成兽医,专门帮助当地养殖户增加牲畜数量。自从1960年5月以色列特工从阿根廷绑架前纳粹党卫军头目、犹太人屠夫中执行“最终方案”的主要负责人阿道夫·艾希曼之后,门格尔便只身逃到了巴拉圭科罗尼亚斯·尤尼达斯地区。1963年,他又从那里经常穿越边境线,进入巴西境内的坎迪多·戈多伊镇,那里居住着众多德国裔居民。值得注意的是,打那以后,小镇的双胞胎出生率便一路飙升。卡马拉萨在新书中指出:“坎迪多·戈多伊镇很可能是门格尔的一个(基因)‘实验室’,在那儿,他终于有能力实现其未竟的梦想——打造金发碧眼的纯雅利安‘优等人种’。”

培育“优等人种”  
痴梦成真?

卡马拉萨相信,门格尔晚年成功实现了其培育“优等人种”的疯狂梦想,而这一切犹如好莱坞影片《纳粹狂种》的真实版。该片讲述的是,一名纳粹军官战后藏身于南美洲,他野心勃勃地希望以科学方法进行人种试验,以便东山再起,使纳粹党重振雄风。卡马拉萨称:“没有人知道门格尔抵达坎迪多·戈多伊镇的确切时间,可是镇上第一对双胞胎出生是在1963年。正是这一年,我们第一次获悉关于门格尔行踪的报道。”国际社会抓捕门格尔的努力整整进行了35年,但他还是安全地以各种化名过着隐居生活。直到1979年1月24日,他在巴西游泳时溺水身亡。 小朗